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1 Portafoto nido d'ape quadrato retro bianco

Cod. art.: 8484B cm. 13 X 13
Cod. art.: 8485B cm. 20 X 20 

3 Cofanetto nido d'ape quadrato bianco

Cod. art.: 8489B cm. 17 X 17 X H6

2 Sveglia nido d'ape quadrato retro bianco

Cod. art.: 8488B  cm. 13 X 13

4 Svuota tasche nido d'ape quadrato

Cod. art.: 8483B cm. 27,5 X 27,5 (mis. esterna) 

1

3

42
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Disponibile nella versione 
50° anniversario

1 Portafoto cuore retro bianco

Cod.art.: 8494B cm. 13 x 13
Cod.art.: 8495B cm. 20 X 20

2 Cofanetto cuore bianco

Cod.art.: 8499B cm. 17 x 17 x H 6

3 Sveglia cuore retro bianco

Cod.art.: 8498B cm. 13 x 13

4 Svuota tasche cuore retro bianco

Cod.art.: 8493B cm. 27,5 x 27,5 (mis. esterna)

5 50° Anniversario 

Cod.art.: 8494B-50 P.foto cm. 13 x 13
Cod.art.: 8495B-50 P.foto cm. 20 X 20
Cod.art.: 8498B-50 Orol. cm. 13 x 13
Cod.art.: 8499B-50 Cof. cm. 17 x 17 x H 6

1

3

2

3

4

5
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1 Portafoto peonie rett. retro bianco

Cod. art.: 8464B cm. 10 X 15
Cod. art.: 8465B cm. 15 X 20 
Cod. art.: 8466B cm. 20 X 25

3 Cofanetto peonie bianco

Cod. art.: 8469B cm. 17 X 17 X H 6

2 Sveglia peonie rett. retro bianco strass

Cod. art.: 8468SB  cm. 10 X 15

4 Svuota tasche peonie rett. retro bianco

Cod. art.: 8463B cm. 26 X 21 (mis. esterna) 

1

3

4
2
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1 Portafoto cerchi rett. retro bianco

Cod. art.: 8474B cm. 10 X 15
Cod. art.: 8475B cm. 15 X 20 
Cod. art.: 8476B cm. 20 X 25

2 Sveglia cerchi rett. retro bianco

Cod. art.: 8478B cm. 10 X 15

3 Cofanetto cerchi bianco

Cod. art.: 8479B cm. 17 X 17 X H 6

4 Svuota tasche cerchi rett. retro bianco

Cod. art.: 8473B cm. 26 X 21 (mis. esterna) 

1

3

4

2
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1 Portafoto foglie retro bianco

Cod.art.: 8394B cm. 10 x 15 
Cod.art.: 8395B cm. 15 x 20 
Cod.art.: 8396B cm. 20 X 25

3 Sveglia foglie retro bianco

Cod.art.: 8398B cm. 10 x 15

4 Cofanetto foglie bianco

Cod.art.: 57-99B cm. 11 x 11 x H 5,6
Cod.art.: 8399B cm. 17 x 17 x H 6

2 Svuota tasche foglie retro bianco

Cod.art.: 8393B cm. 26 x 21 (mis. esterna)

1

3

4

2
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1 Portafoto graffi e strass retro panna

Cod. art.: 8814P cm. 10 X 15
Cod. art.: 8815P cm. 15 X 20 
Cod. art.: 8816P cm. 20 X 25

3 Cofanetto graffi e strass panna

Cod. art.: 56-8819 cm. 17 X 11,5 X H5

2 Sveglia graffi e strass retro panna

Cod. art.: 8818SP  cm. 10 X 15

4 Album graffi e strass f. stretta bianco

Cod. art.: 2-8814B cm. 20 X 25 

41
2

3
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2 Sveglia albero della vita rett. retro bianco

Cod. art.: 38-54 cm.  10 X 15

3 Cofanetto albero della vita bianco

Cod. art.: 57-51 cm. 11 X 11 X H 5.6
Cod. art.: 58-52 cm. 17 X 17 X H 6

4 50° Anniversario

Cod. art.: 35-55-50 P.foto cm. 13 x 18
Cod. art.: 36-56-50 P.foto cm. 18 x 24
Cod. art.: 58-52-50 Cof. cm. 17 x 17 x H 6

1 Portafoto albero della vita retro bianco

Cod. art.: 34-54 cm. 10 X 15
Cod. art.: 35-55 cm. 13 X 18 
Cod. art.: 36-56 cm. 18 X 24

1

3
4

2

Disponibile nella versione 
50° anniversario
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2 Sveglia margherite retro bianco

Cod. art.: 38-44 cm.  10 X 15

3 Cofanetto margherite bianco

Cod. art.: 57-41 cm. 11 X 11 X H 5.6
Cod. art.: 58-42 cm. 17 X 17 X H 6

1 Portafoto margherite retro bianco

Cod. art.: 34-44 cm. 10 X 15
Cod. art.: 35-45 cm. 13 X 18 
Cod. art.: 36-46 cm. 18 X 24

1

3

2
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1 Portafoto giglio retro tortora

Cod.art.: 34T-61 cm. 10 x 15
Cod.art.: 35T-62 cm. 13 x 18
Cod.art.: 36T-63 cm. 18 x 24

3 Cofanetto giglio tortora

Cod.art.: 57T-64 cm. 11 x 11 x H 5.6
Cod.art.: 58T-65 cm. 17 x 17 x H 6

2 Sveglia giglio retro tortora

Cod.art.: 38T-61 cm. 10 x 15

1

3

2
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1 Abbraccio bianco argento piccolo

Cod. art.: 478/1AB cm. H 14,5
4 Abbraccio bicolor piccolo

Cod. art.: 478/1BC cm. H 14,5

5 Abbraccio bicolor medio

Cod. art.: 478/2BC cm. H 21
6 Abbraccio bicolor grande

Cod. art.: 478/3BC cm. H 29
7 Expo 3 abbracci bianco argento

Cod. art.: 478AB
8 Expo 3 abbracci bicolor

Cod. art.: 478BC

2 Abbraccio bianco argento medio

Cod. art.: 478/2AB cm. H 21
3 Abbraccio bianco argento grande

Cod. art.: 478/3AB cm. H 29

1

3

4

56

2
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1

3

4

5

2

1 Profumatore esagonale con albero

Cod. art.: 541 cm. H 16

5 Profumatore sasso bianco luna/argento con albero 

Cod. art.: 543BA cm. H 15

6 Serie 5 profumatori

Cod. art.: 544

2 Profumatore esagonale bianco luna con albero

Cod. art.: 541B cm. H 16

3 Profumatore goccia con albero

Cod. art.: 542 cm. H 15,5

4 Profumatore goccia bianco luna con albero

Cod. art.: 542B cm. H 15,5
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1 Profumatore elefante bianco argento   

Cod. art.: 690/1AB cm. H14,5 X 7 X 4,5

5 Profumatore cuore bianco argento

Cod. art.: 690/3AB cm. H10,5 X 10 X 4,5

3 Profumatore albero vita bianco luna   

Cod. art.: 690/2B cm. H10 X 12 X 4,5

7 Serie 3 profumatori bianco argento   

Cod. art.: 690AB

8 Serie 3 profumatori bianco luna 

Cod. art.: 690B

4 Profumatore albero vita bianco argento   

Cod. art.: 690/2AB cm. H 10 X 12 X 4,5

2 Profumatore elefante bianco luna  

Cod. art.: 690/1B cm. H14,5 X 7 X 4,5

6 Profumatore cuore bianco luna  

Cod. art.: 690/3B cm. H10,5 X 10 X 4,5

1

3

4

5

6

2
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1 Profumatore pigna bianco luna argento   

Cod. art.: 413AB cm. H 9,5

2 Profumatore pumo bianco luna argento   

Cod. art.: 414AB cm. H 9,5

1 2
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1 Scatola argento c/fior di loto bianco luna

Cod. art.: 463/3BA cm. H8 X 6

5 Profumatore rosa in porcellana bianca

Cod. art.: 602 cm. H8 X 9
7 Profumatore calle in porcellana bianca

Cod. art.: 600 cm. H10 X 9
8 Serie 3 profumatori porcellana

Cod. art.: 603
6 Profumatore fior di loto in porcellana bianca

Cod. art.: 601 cm. H10 X 9

2 Scatola argento c/margherita bianco luna

Cod. art.: 463/1BA cm. H8 X 5
3 Scatola argento c/rosa bianco luna

Cod. art.: 463/2BA cm. H8 X 6
4 Serie 3 scatola argento c/fiore bianco

Cod. art.: 463

1

3

5

6

7

2
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1

2

3

4

2 Sacra famiglia bianco argento

Cod. art.: 689/2AB cm. 11 X 11

5 Serie 4 pezzi

Cod. art.: 689

1 Cristo bianco argento

Cod. art.: 689/1AB cm. H16,5 X 10

3 Profumatore comunione bianco argento

Cod. art.: 689/3AB cm. Ø 11

4 Profumatore cresima bianco argento

Cod. art.: 689/4AB cm. Ø 11
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1 Cristo bianco con particolari in foglia argento

Cod. art.: 643/1FA cm. 17.2 X 6.5
Cod. art.: 643/2FA cm. 26 X 8.7
Cod. art.: 643/3FA  cm. 41 X 12

2 Cristo argento con particolare in bianco luna

Cod. art.: 643/1AB cm. 17.2 X 6.5
Cod. art.: 643/2AB cm. 26 X 8.7
Cod. art.: 643/3AB  cm. 41 X 12

1

2
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1 Capoletto sacra famiglia bianca

Cod.art.: 646CB cm. 80 x 40

2 Capoletto sacra famiglia bicolor

Cod.art.: 646CBC cm. 80 x 40

3 Capoletto sacra famiglia argento

Cod.art.: 646C cm. 80 x 40

1

3

2
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1 Sacra famiglia bicolor

Cod. art.: 646/1BC retro tortora cm. 15 X 11
Cod. art.: 646/2BC retro tortora cm. 26 X 20
Cod. art.: 646/3BC  retro tortora cm. 45 X 34

2 Sacra famiglia argento

Cod. art.: 646/1 cm. 15 X 11
Cod. art.: 646/2 cm. 26 X 20
Cod. art.: 646/3  cm. 45 X 34

3 Sacra famiglia bianco luna

Cod. art.: 646/1B cm. 15 X 11
Cod. art.: 646/2B cm. 26 X 20
Cod. art.: 646/3B cm. 45 X 34

4 Sacra famiglia bicolor

Cod. art.: 646/1WBC retro bianco cm. 15 X 11
Cod. art.: 646/2WBC retro bianco cm. 26 X 20
Cod. art.: 646/3WBC retro bianco cm. 45 X 34

1

3

4

2
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1 Angelo colomba pastellato

Cod. art.: 521/1PA  cm. H 12

5 Angelo colomba pastellato

Cod. art.: 521/5PA   cm. H 18

3 Angelo spiga pastellato

Cod. art.: 521/3PA cm. H 12

7 Angelo spiga pastellato

Cod. art.: 521/7PA cm. H 18

9 Espositore con 8 angeli pastellati

Cod. art.: 521PA

2 Angelo cuore pastellato

Cod. art.: 521/2PA   cm. H 12

6 Angelo cuore pastellato

Cod. art.: 521/6PA   cm. H 18

4 Angelo albero vita pastellato

Cod. art.: 521/4PA cm. H 12

8 Angelo albero vita pastellato

Cod. art.: 521/8PA cm. H 18

1

3

4

5

6

8

9

7

2
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1 Angelo colomba bianco argento

Cod. art.: 521/1AB  cm. H 12

5 Angelo colomba bianco argento

Cod. art.: 521/5AB   cm. H 18

3 Angelo spiga bianco argento

Cod. art.: 521/3AB cm. H 12

7 Angelo spiga bianco argento

Cod. art.: 521/7AB cm. H 18

9 Espositore con 8 angeli bianco argento 

Cod. art.: 521AB

2 Angelo cuore bianco argento

Cod. art.: 521/2AB   cm. H 12

6 Angelo cuore bianco argento

Cod. art.: 521/6AB   cm. H 18

4 Angelo albero vita bianco argento

Cod. art.: 521/4AB cm. H 12

8 Angelo albero vita bianco argento

Cod. art.: 521/8AB cm. H 18

1

3

4

5
6

8

9
7

2
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Chiavi bicolor

1 Cod. art.: 452/1BC Angelo bicolor cm. 12,5 X 5,5
2 Cod. art.: 452/2BC Gufo bicolor cm. 12,5 X 5,5
3 Cod. art.: 452/3BC  Cuore bicolor cm. 12,5 X 5,5
4 Cod. art.: 452/4BC Quadrifoglio bicolor cm. 12,5 X 5,5
5 Cod. art.: 452/5BC Albero vita bicolor cm. 12,5 X 5,5

Orologi bicolor

1 Cod. art.: 453/1BC Bicolor quadrifoglio cm. 8 X 8 X 3
2 Cod. art.: 453/2BC Bicolor albero vita cm. 8 X 8 X 3
3 Cod. art.: 453/3BC  Bicolor gufo cm. 9 X 7 X 3

6 Espositore con 5 chiavi bicolor

Cod. art.: 452BC

4 Espositore con 3 orologi bicolor

Cod. art.: 453BC

1

1

3

3

4

4

5

4

2

2

6
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1 Unicorno fiore bicolor 

Cod. art.: 454/1BC cm. H 8.5 X 10

5 Unicorno albero vita bicolor 

Cod. art.: 454/5BC cm. H 10.5 X 9 

3 Unicorno stella bicolor 

Cod. art.: 454/3BC cm. H 8.5 X 10

7 Unicorno cuore bicolor grande 

Cod. art.: 454/7BC cm. H 10.5 X 14 

2 Unicorno cuore bicolor

Cod. art.: 454/2BC cm. H 8 X 10

6 Unicorno arcobaleno bicolor 

Cod. art.: 454/6BC cm. H 10.5 X 9 

4 Unicorno quadrifoglio bicolor 

Cod. art.: 454/4BC cm. H 8.5 X 10

8 Espositore con 7 unicorni bicolor 

Cod. art.: 454BC  

1

3

4

6

8

2

5

7
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Ballerine argento 

1 Cod.art.: 479/1AB
Braccia alzate - argento bianco 
cm. H14,5

2 Cod.art.: 479/2AR
Braccia basse - argento rosa 
cm. H15

Cod.art.: 479 Serie 2 pezzi

Ballerine con glitter

3 Cod.art.: 479/1GL
Braccia alzate - glitter 
cm. H14,5

4 Cod.art.: 479/2GL
Braccia basse - glitter 
cm. H15

Cod.art.: 479GL Serie 2 pezzi

Scarpetta ballerina con penna

6 Cod.art.: 455AB
Argento bianco
cm. H7,5 x 5

7 Cod.art.: 455AR
Argento rosa 
cm. H7,5 x 5

Cod.art.: 455/2 Serie 2 pezzi

5 Porta foto 10x15 con ballerina

Cod.art.: 479/1AB-PF Braccia alzate - argento bianco
Cod.art.: 479/2AR-PF Braccia basse - argento rosa
Cod.art.: 479/1GL-PF Braccia alzate - glitter
Cod.art.: 479/2GL-PF Braccia basse - glitter

1

3

2

4

6

7

5
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1

3

4

5

2

2

Scarpetta calcio con penna

1 Cod.art.: 464-JU Bianco nero cm. H5 x 7
2 Cod.art.: 464-MI Rosso nero cm. H5 x 7
3 Cod.art.: 464-IN Nero blu cm. H5 x 7

Scarpetta calcio con penna

4 Cod.art.: 464-RM Giallo rosso cm. H5 x 7
5 Cod.art.: 464-NA Bianco azzurro cm. H5 x 7

Cod.art.: 464/5 Serie 5 scarpette calcio

2 Porta foto 10x15 scarpetta calcio con penna

Cod.art.: 464-JU-PF Bianco nero 
Cod.art.: 464-MI-PF Rosso nero 
Cod.art.: 464-IN-PF Nero blu 
Cod.art.: 464-RM-PF Giallo rosso 
Cod.art.: 464-NA-PF Bianco azzurro 

| 29 |



12

1 Vasetto con piantina testa di moro argento

Cod.art.: 431/1 cm. H8 x 5
Cod.art.: 431/2 cm. H10 x 7
Cod.art.: 431/3 cm. H18 x 15

2 Vasetto con piantina testa di moro bicolor

Cod.art.: 431/1BC cm. H8 x 5
Cod.art.: 431/2BC cm. H10 x 7
Cod.art.: 431/3BC cm. H18 x 15

| 30 |



1 Vasetto con piantina

Cod. art.: 419/1P cm. Ø 6.5 X H 5
Cod. art.: 419/2P cm. Ø 8.5 X H 7

2 Espositore con 5 vasetti piccoli e 4 medi

Cod. art.: 419P
3  Vaso con pianta

Cod. art.: 419/3P cm. Ø 19 X H14

1

3

2
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Portachiavi cornetti porta fortuna 
pelle colorata

1 Cod.art.: 162/1 Quadrifoglio
2 Cod.art.: 162/2 Gufo
3 Cod.art.: 162/3 Coccinella
4 Cod.art.: 162/4JU Bianco nero

Portachiavi cornetti porta fortuna 
pelle colorata

5 Cod.art.: 162/5MI Rosso nero
6 Cod.art.: 162/6IN Nero blu
7 Cod.art.: 162/7RM Giallo rosso
8 Cod.art.: 162/8NA Bianco azzurro

Cornetti colorati porta fortuna

1 Cod.art.: 447/1C Liscio    cm. 9
2 Cod.art.: 447/2C Quadrif. cm. 9
3 Cod.art.: 447/3C Coccin.  cm. 9

7 Serie 6 cornetti colorati

Cod.art.: 448C
8 Espositore 12 cornetti colorati

Cod.art.: 448C-EXPO

9 Espositore 8 
Portachiavi cornetti
Cod.art.: 163

Cornetti colorati porta fortuna

4 Cod.art.: 447/4C Liscio     cm. 12
5 Cod.art.: 447/5C Quadrif.  cm. 12
6 Cod.art.: 447/6C Coccin.   cm. 12

1

1

3

8

3

9

4

4

5
5

6

6

8

7

2

2
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Portachiavi laurea

1 Cod.art.: 188/1 Laurea
2 Cod.art.: 188/2 Economia
3 Cod.art.: 188/3 Ingegneria
4 Cod.art.: 188/4 Informatica
5 Cod.art.: 188/5 Medicina

Medaglioni laurea

1 Cod.art.: 471/1 Libro arg. Ø 8,5
2 Cod.art.: 47/1/2 Fi-fi arg. Ø 8,5
3 Cod.art.: 471/1BC Libro bicolor Ø 8,5
4 Cod.art.: 471/2BC Fi-fi bicolor Ø 8,5

Portachiavi laurea

6 Cod.art.: 188/6 Farmacia
7 Cod.art.: 188/7 Giurisprudenza
8 Cod.art.: 188/8 Architettura
9 Cod.art.: 188/9 Lettere
10 Cod.art.: 188/10 Lingue

5 Serie 4 medaglioni laurea

Cod.art.: 472

6 Espositore 8 medaglioni laurea

Cod.art.: 472-EXPO 12 Portachiavi con penna

Cod.art.: 188/9-13RS

11 Espositore con 10 portachivi 
laurea
Cod.art.: 189

1

7

3

4

2

8
3 6

109
1

5

12

11

6

4

2

Disponibile in tutte le versioni 
dei portachiavi.
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 Penne strass 

1 Cod. art.: 3BI Bianco
2 Cod. art.: 3PR Porpora
3 Cod. art.: 3BL Blu
4 Cod. art.: 3RS Rosso
5 Cod. art.: 3AG Argento

Power bank 10 000 mAh

1 Cod. art.: 905NE Nero
2 Cod. art.: 905AG Silver
3 Cod. art.: 905RS Rosso

2 Espositore 5 penne strass

Cod. art.: 3/5
4 Espositore 3 Power bank

Cod. art.: 905
3  Astuccio con penna laurea

Cod. art.: 45-28-3RS

1

1
3

3

3

4 5

4

2 2

2
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Portachiavi pelle colorata

1 Cod. art.: 186/1B Angelo
2 Cod. art.: 186/2B Tao
3 Cod. art.: 186/3 Cuore
4 Cod. art.: 186/4 Quadrifoglio
5 Cod. art.: 186/5 Albero vita

Portachiavi pelle bianca

1 Cod. art.: 186/1B Angelo
2 Cod. art.: 186/2B Tao
3 Cod. art.: 186/3B Cuore
4 Cod. art.: 186/4B Quadrifoglio
5 Cod. art.: 186/5B Albero vita

Portachiavi pelle colorata

6 Cod. art.: 186/6 Gufo
7 Cod. art.: 186/7 Elefante
8 Cod. art.: 186/8 Conchiglia
9 Cod. art.: 186/9 Spiga
10 Cod. art.: 186/10 Coccinella

Portachiavi pelle bianca

6 Cod. art.: 186/6B Gufo
7 Cod. art.: 186/7B Elefante
8 Cod. art.: 186/8B Conchiglia
9 Cod. art.: 186/9B Spiga
10 Cod. art.: 186/10B Coccinella

5 Portachiavi con penna roller

Cod. art.: 186/5B – 8 BI Albero vita

7 Expo Con 10 portachiavi 
colorati

Cod. art.: 187

8 Expo Con 10 portachiavi 
bianchi

Cod. art.: 187B

6 Portachiavi con penna roller

Cod. art.: 186/6 – 8 RS Gufo

1

3

5

4

6

5

7

6

8
8

10

9

7

2
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Luce di cortesia cuore

1 Cod. art.: 692-61A Orsetto azzurro cm. 9,5 x 9
2 Cod. art.: 692-61R Orsetto rosa cm. 9,5 x 9
3 Cod. art.: 692-37A Angelo azzurro cm. 9,5 x 9
4 Cod. art.: 692-37R Angelo rosa cm. 9,5 x 9

Luce di cortesia stella

5 Cod. art.: 691-61A Orsetto azzurro cm. 9,5 x 9,5
6 Cod. art.: 691-61R Orsetto rosa cm. 9,5 x 9,5
7 Cod. art.: 691-37A Angelo azzurro cm. 9,5 x 9,5
8 Cod. art.: 691-37R Angelo rosa cm. 9,5 x 9,5

1
2

3

4

6

7

8

5
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Carillon campanella

1 Cod. art.: 693-61A Orsetto azzurro cm. 10,5 x 9
2 Cod. art.: 693-61R Orsetto rosa cm. 10,5 x 9
3 Cod. art.: 693-37A Angelo azzurro cm. 10,5 x 9
4 Cod. art.: 693-37R Angelo rosa cm. 10,5 x 9

Carillon cuore

5 Cod. art.: 694-61A Orsetto azzurro cm. 7,5 x 7
6 Cod. art.: 694-61R Orsetto rosa cm. 7,5 x 7
7 Cod. art.: 694-37A Angelo azzurro cm. 7,5 x 7
8 Cod. art.: 694-37R Angelo rosa cm. 7,5 x 7

1

2

3

4

6

7

8

5
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1 Portafoto gufo rosa

Cod. art.: 6944R cm. 10 X 15
Cod. art.: 6945R cm. 15 X 20 

2 Portafoto gufo azzurro

Cod. art.: 6944A cm. 10 X 15
Cod. art.: 6945A cm. 15 X 20 

3 Album portafoto gufo rosa

Cod. art.: 29-6943R cm. 25 X 22

4 Album portafoto gufo azzurro

Cod. art.: 29-6943A cm. 25 X 22

1

34

2

| 38 |



1 Carillon elefantino cuore azzurro

Cod. art.: 569A cm. 8,2 X 8,2 X H12
3 Carillon elefantino cuore rosa

Cod. art.: 569R cm. 8,2 X 8,2 X H12
4 Carillon orsetto palla azzurro

Cod. art.: 566A cm. 8,2 X 8,2 X H12,5
2 Carillon orsetto biberon rosa

Cod. art.: 568R cm. 8,2 X 8,2 X H12,5

13

4

2
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1 Orologio c/base legno laccato movibile

Cod. art.: 823 cm. 16,6 X 7,7 X H21,5
2 Orologio, indicatore temp. e pressione in legno/metallo

Cod. art.: 825 cm. H19,7 X 13,4 X 4,5
3 Orologio in cristallo con base

Cod. art.: 826 cm. Ø13 base 11,5 X 3

1

3

2
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1 Orologio in metallo con decoro movibile

Cod. art.: 827 cm. Ø 9,5 x H18,5
3 Orologio, set appunti c/2 penne e termometro

Cod. art.: 828 cm. 13 X 16 X 10
2 Orologio classico in metallo e legno

Cod. art.: 824 cm. H 14,5

1

3

2
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1 Candelabro 3 fiamme

Cod. art.: 2023 cm. 37,8 X 13,3 X 22,9 (H)
2 Candelabro 3 fiamme

Cod. art.: 2004 cm. 14,9 X 14,9 X 10,5 (H)
3 Candelabro 2 fiamme

Cod. art.: 2022 cm. 26,9 X 12,1 X 23,2 (H)

1
3

2

candele incluse candele incluse candele incluse
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1 Candelabro 2 fiamme cuore

Cod. art.: 2006 cm. 18,4 X 8,9 X 23,2 (H)
2 Candelabro 1 fiamma

Cod. art.: 2021 cm. 17,8 X 7,6 X 24,4 (H)

1

2

candele incluse candele incluse
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1 Candelabro 3 fiamme cristalli

Cod. art.: 2014 cm. 28,6 X 17,5 X 25,4 (H)
2 Coppia Flute cuori

Cod. art.: 125 cm. 27 (H)
3 Coppia Flute diamante

Cod. art.: 124 cm. 27 (H)

1

3

2

candele incluse
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1 Pala torta con strass

Cod. art.: 109 cm. 26,7 X 6,9
2 Set coltello e pala torta con strass

Cod. art.: 110 cm. 31 cm. 26
3 Set coltello e pala torta diamante

Cod. art.: 111 cm. 32 cm. 27

1

3

2
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1 Ciotola vetro argento graticolato

Cod. art.: 91/1S cm. Ø 21
Cod. art.: 91/2S cm. Ø 30
Cod. art.: 91/3S cm. Ø 40
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1 Ciotola vetro rosa antico

Cod. art.: 88/1R cm. Ø 15
Cod. art.: 88/2R cm. Ø 28

2 Piatto vetro rosa antico

Cod. art.: 87/1R cm. Ø 21
Cod. art.: 87/2R cm. Ø 27

3 Ciotola vetro bianco

Cod. art.: 88/1B cm. Ø 15
Cod. art.: 88/2B cm. Ø 28

4 Piatto vetro bianco

Cod. art.: 87/1B cm. Ø 21
Cod. art.: 87/2B cm. Ø 27

1

2

3

4
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1 Candelabro cristallo 5 fiamme    

Cod. art.: 355 cm. H 31 X 28

2 Orologio cristallo

Cod. art.: 137 cm. H 18,5 X 11,5 X 4

3 Candelabro cristallo 3 fiamme

Cod. art.: 353 cm. H 31 X 28

4 Porta candela cristallo stella

Cod. art.: 361 cm. 13 X 13 X H10

1

4
2

3
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1 Candelabro cristallo 2 fiamme    

Cod. art.: 372 cm. H 19,5 X 13

2 Porta candela cristallo

Cod. art.: 356/1 cm. H 52

4 Profumatore mappamondo cristallo

Cod. art.: 339 cm. 9 X 7 X H15

3 Porta candela cristallo

Cod. art.: 356/2 cm. H 55

1

3

42

candele incluse candele incluse candele incluse
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1 Scatola cristallo diamante    

Cod. art.: 154/1 cm. 10,5 X  10,5 X H11

2 Scatola cristallo diamante    

Cod. art.: 154/2 cm. 14.5 X 14.5 X 14.5

3 Candelabro cristallo 5 fiamme

Cod. art.: 325 cm. H 60 X 47

4 Candelabro cristallo 3 fiamme

Cod. art.: 323 cm. H 54 X 47

1
3

4

2
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1 Candelabro cristallo 5 fiamme

Cod. art.: 364 cm. 36,5 X 36,5 X H37

5 Porta candela cristallo c/fiore e base strass

Cod. art.:  371 cm. 9 X 9 X H7

2 Porta candela cristallo

Cod. art.: 320/1 cm. H 9

3 Porta candela cristallo

Cod. art.: 320/2 cm. H 15

4 Porta candela cristallo

Cod. art.: 320/3 cm. H 20

1

3

4

5

2
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1 Porta candela cristallo

Cod. art.: 370/1 cm. 18
Cod. art.: 370/2 cm. 22
Cod. art.: 370/3  cm. 26,5

2  Lampada cristallo pianeti

Cod. art.: 396 cm. H 64

3  Orologio cristallo

Cod. art.: 129 cm. 15 X H 11 X 4

1

3

2

candele incluse
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1 Lampada cristallo faro

Cod. art.: 397 cm. H 72
2 Portafoto cristallo

Cod. art.: 317/1 cm. 10 X 15

Cod. art.: 317/2 cm. 13 X 18

3 Orologio cristallo

Cod. art.: 139 cm. H 13 X 15,7 X 4

1

3

2
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1 Lampada cristallo scalata

Cod. art.: 378 cm. H 52
Cod. art.: 379 cm. H 58

2 Orologio cristallo

Cod. art.: 138 cm. H15 X 18,5 X 4

3 Vassoio centrotavola con base girevole cristallo

Cod. art.: 952 cm. Ø 30

4 Portafoto cristallo

Cod. art.: 318/1 cm. 10 X 15
Cod. art.: 318/2 cm. 13 X 18

1

3

4

2
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1 Lampada cubo 30 led pile incluse   

Cod. art.: 30011 cm. 12 X 12 X 12

5 Lampada cubo 100 led pile incluse  

Cod. art.: 30014 cm. 20 X 20 X H21

2 Lampada 40 led pile incluse   

Cod. art.: 30012 cm. 12 X 12 X  H18

6 Lampada 150 led con filo    

Cod. art.: 30015 cm. 20 X 20 X H50

3 Lampada 50 led pile incluse   

Cod. art.: 30013 cm. 12 X 12 X H24

4 Serie 3 lampade led piccole pile incluse

Cod. art.: 30010 cm. H12-H18-H24

1

3

4

5

6

2
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